



积极融入全省 “一干多支、五区协同” 区域发展新格局

奋力创建国家全域旅游示范区、国家生态建设示范区、
全国民族团结进步示范州



猝死

他是中国香港队绝对核心 26岁“飞鱼”杜敬谦

北京时间3月19日早上，在美国佛罗里达州训练的26岁中国香港游泳名将杜敬谦，在训练时突然失去知觉晕倒，最终抢救无效去世。本月初，杜敬谦在美国还参加了比赛，期间并无任何异样。

手握16项香港纪录，杜敬谦曾是香港游泳的一面旗帜，他和孙杨、徐嘉余在2017年天津全运会搭档的一幕，也被誉为经典。那场比赛，杜敬谦也游出了近五年来100米自由泳个人最佳。杜敬谦的突然离世，在游泳圈引起震动。孙杨也在个人社交媒体平台对前搭档表示哀悼，孙杨写道：“2017年天津全运会一起组队参加4×100米接力的好伙伴，去年12月短池世锦赛在杭州还曾一起聚餐畅聊。你对游泳的热爱与激情永远在我们心里，感谢你为游泳付出的一切。愿天堂没有伤痛……”

杜敬谦出生在香港，2岁随家人移民澳大利亚，曾是澳大利亚国家队代表。自11岁起，他代表所属州参加游泳比赛，获得不少奖项，主要参赛项目包括混合泳、自由泳、蛙泳等。2009年，16岁的他打破澳大利亚名将索普尘封已久的200米个人混合泳澳大利亚纪录。2010年青奥会夺得1金3银2铜，2013年长池世锦赛摘银，2014年英

联邦运动会夺1金1银。接受了背部手术后，杜敬谦的状态有所下滑。2016年他回到香港，偶然机会认识了香港女友，最终选择回到香港。杜敬谦也说，自己虽然2岁就移民，却一直对香港有情结：“我一直在学习讲广东话，亦有留意港队的表现，代表澳洲比赛时亦有为香港加油，因为我知道我的根在香港。”来到香港队以后，他勤学粤语，同时

也跟着孙杨学普通话。2017年，他正式代表香港出赛，同年首次代表香港队出战天津全运会。曾经，备战东京奥运会是杜敬谦回归香港队最大的动力。而除了游泳之外，杜敬谦一直希望用自己的能力推广游泳。他曾说过：“我只是个很普通的人，但游得好、破纪录，最好鼓励小孩子走上游泳路，可以做别人的榜样！”

“海归”香港队，成为绝对核心

全运搭档孙杨，游出五年最佳

在天津全运会上，他和孙杨、徐嘉余两位世界冠军搭档，组成“浙港联队”，参加男子4×100米自由泳接力比赛。虽然最终以微弱劣势不敌游泳名将扎堆的“粤辽豫联队”，但杜敬谦的名字第一次被内地游泳爱好者熟知。当年的新闻发布会上，杜敬谦非常谦虚：“我很开心能够代表香港队，和浙江队组队。孙杨他们做得非常好，游得很快，我们才能拿到这枚银牌。”在那场决赛中，他游出了48秒53的成绩，仅比

最好成绩——孙杨游出的48秒慢了0.53秒。孙杨赛后也表示：“没想到他能那么快。”正是他在第二棒的奋起直追，将与粤辽豫联队的差距从0.4秒直接缩小到了0.04秒，才让第三棒的孙杨能够轻松反超，可惜最后时刻，徐嘉余又被对手反超。孙杨曾长期在香港集训，两人也是在那时认识的，“他（孙杨）告诉我我将会加入接力队伍时，我也感到非常荣幸。我更加刻苦地训练。”全运会的那场比赛，杜

敬谦游出了近五年100米自由泳的个人最好成绩，“向奥运冠军和世界冠军学习，我也很开心。今晚游出了48.53秒，我对自己的表现也很满意，真的已经做到最好了。”2018年，杜敬谦首次代表中国香港参加亚运会，未能获得奖牌。同年底，他代表中国香港出战第14届世界短池游泳锦标赛，历史性晋级100米个人混合泳决赛，成为该项目中国香港男选手第一人。陈甘露

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

“阳光福彩”在路上

来源：中彩网

编辑：甘孜福彩

在福彩行业，彩民既是公益的践行者，也是消费者，因此，作为国家公益事业的中国福利彩票，始终注重维护彩民的权益，切实践行、努力弘扬福彩工作的“公平、公正、公开”就是其具体体现。

阳光福彩——信息公开
诚信是福利彩票的立业之基、固业之本，是福利彩票重要的生命线，也是福利彩票履行社会责任的关键。

中国福利彩票始终坚持“阳光福彩”，对主要工作、关键环节、重要事项等依法公开、规范运行、有效监督，各环节都置于阳光下，切实依法合规保障公众知情权、参与权和监督权，让更多人了解福利彩票，号召更多人参与到社会福利事业中。

2014年，中国福利彩票发行管理中心首次发布了以“公益慈善，阳光福彩”为主题的《2013中国福利彩票社会责任报告》，展示了中国福利彩票履行社会责任的态度和努力。此后，中国福利彩票发行管理中心及省级福彩销售机构每年发布年度社会责任报告。其中，各省级福彩销售机构的社会责任报告在全面展示自身社会责任的同时，还充分发挥自身优势，展示了各地不同的文化特色，彰显了公开、透明的运营理念。现在，发布社会责任报告已经成为福利彩票系统与公众和媒体沟通、塑造福利彩票形象的重要方式。

福彩公益金取之于民、用之于民。福彩公益金的筹集、分配、使用事关特殊困难群体的福祉，事关社会公平与正义，历来是社会关注、关心的焦点。除了福彩机构发布的社会责任报告外，财政部、民政部也连续多年发布中央和民政部本级公益金使用情况公告，向社会公众说明彩票公益金的具体使用情况，在让公益金公开透明化的同时，也让社会大众看得见。

“阳光福彩”——开奖透明
中国福利彩票除加强信息公开外，还通过积极引入社会监督机制，聘请社会监督员、开展“走近双色球”“走近刮刮乐”等方式，进一步提升福彩的透明度和公信力，打造阳光福彩。

2004年，中福彩中心与中国教育电视台联合制作福彩开奖节目，对福彩双色球开奖全过程进行现场直播，开创了内地彩票开奖电视直播的先河。紧随其后，七乐彩、福利彩票3D游戏开奖加入其中，至此，福利彩票双色球、七乐彩、福彩3D三种游戏均在同一电视平台进行直播开奖。

如果电视机前的您对摇奖真实性依然存疑的话，那么“走近双色球”“走近刮刮乐”等活动的开展，则为您提供了一个进入双色球开奖现场、即开票生产车间近距离接触的机会。这两项活动对消除公众的疑虑、增强福彩与公众的互信和沟通起到了很好的作用，让广大彩民和社会公众对福彩的公开、透明、阳光

的更为深入和广泛的了解。

为了增进社会各界对福彩的了解，拉近社会公众与福彩机构的距离，2005年4月，中福彩中心开创全国性电脑摇奖现场广泛接待公众的先例，启动了“走近双色球”活动，组织各地公众代表团到开奖现场进行观摩，全程监督开奖过程。从接待第一批山西参观团至今，“走近双色球”活动已接待全国各地约1212批参观团及近5万名购彩者、福彩站站长、销售员和社会公众代表，他们亲临现场，亲眼见证福利彩票开奖的阳光、透明。

2013年9月第一批“走近刮刮乐”观摩团抵达北京，这标志着“走近刮刮乐”活动的正式开启；为了让社会公众更全面地了解刮刮乐的印制生产，2016年，“走近刮刮乐”活动增加了观摩石家庄市胶印厂的线路。至此，“走近刮刮乐”活动开始分北京、石家庄两地双线开展，更多的公众人士及彩民代表走进即开票印制生产基地，揭开了福利彩票的神秘面纱。截至2018年底，“走近刮刮乐”活动累计接待316批次观摩团，合计1.5万余人次。

阳光是最好的防腐剂，让公正、透明呈现在福彩发行销售及公益金使用的各个环节，杜绝一切虚假伪造，阳光是最好的监视器，使开奖流程公诸于众，双向互动，形成良好监督机制；阳光是最好的驱动力，福彩用购彩者及社会公众给予的权力最大限度地去为社会服务；中国福利彩票真诚接受社会监督。

甘孜福彩视窗

双色球2019031期开奖号码:03 13 15 18 21 33 16
3D 3D2019071期开奖号码:0 0 6

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准
公益投注 量力而行!

遗失启事

德格县国土资源局房产证，房权证(2019)0000259号遗失作废。
所有人:泽珠
乡城县人民医院发出证明，编号为:L510160181遗失作废。
何欣怡
西南民族大学发藏语言文学

毕业证书,编号为:665101221445 00106 遗失作废。
德西拥忠
巴塘县妇幼保健院发出出生医学证明,编号为:R510837869 遗失作废。

炉霍县牧区重点寄宿小学(二完小)在炉霍县财政局领取的四川省行政事业单位资金往来结算票据,票号为:0000560261-0000561003 遗失作废。
斯郎邓珠
炉霍县牧区重点寄宿小学(二完小)